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学校評価アンケート結果（１1月実施）について 

が つ こ う ひ よ う か け つ か が つ じ つ し

 

アンケートのご協力ありがとうございました。11月に実施いたしました「学校評価アンケート」の結
果をお知らせいたします。また、関連する内容で、児童にも実施していますので、結果を比較して見て
いただきたいと思います。肯定的な回答を「○」、改善すべき回答を「◆」、「分からない」の回答は

 「？」に分けてまとめています。
 
 

○
 

◆ ？ 保護者用アンケート結果    

ほ ご し や よ う け つ か

 
1 子どもは、学校に楽しく通っている。 ◎９３．７％ ６．０％ 0.3％

こ がつこう たの かよ

 
2 子どもは、授 業 が分かりやすい、楽しいと感じている。 ８４．３％ １０．８％ 4.9％

こ じゆぎよう わ たの かん

 
3 子どもは、きちんとあいさつができる。 ８７．３％ １２．３％ 0.4％

こ

 
4 子どもは、まわりと相 談したり、 力 を合わせたりして活動している。 ８５．０％ ９．４％ 5.6％

こ そうだん ちから あ かつどう

 
5 子どもは、友だちや 周 囲の人を大切にしている。 ◎９６．２％ ２．２％ 1.6％

こ とも しゆう い ひと たいせつ

 
6 学 校は、子どものよさに目を向け一人一人を大切にした 教 育を 行 っている。 ８６．１％ ６．０％ 7.9％

がつこう こ め む ひと り ひと り たいせつ きよういく おこな

 
7 学 校は、 命 を大切にする態度を育て認め合う学校づくりに取り組んでいる。 ７８．３％ ６．０％ 15.7％

がつこう いのち たいせつ たい ど そだ みと あ がつこう と く

 
8 学 校は、積 極 的に地域と連 携して 教 育をすすめている。 ８９．２％ １．５％ 9.3％

がつこう せつきよくてき ち いき れんけい きよういく

 
9 学 校は、保護者にとって連絡がしやすく、それらに適切に対応している。 ◎９４．７％ ４．５％ 0.8％

がつこう ほ ご しや れんらく てきせつ たいおう

 
10 学 校は、 教 育 方針や 教 育 活 動の様子をHPやおたよりでわかりやすく伝えて ◎９４．７％ ２．２％ 3.1％

がつこう きよういくほうしん きよういくかつどう よう す つた

いる。

 
 

○ ◆
 

 児童用アンケート結果 　　　　　  

じ ど う よ う け つ か

 
1 わたしは、学校へ行くのが楽しい。 ８７．９％ １２．１％ 対象学年 

がつこう い たの

 
2 わたしは、学校の授 業 がわかる。 ８３．７％ １６．３％ １～６年生 

がつこう じゆぎよう

3 わたしは、あいさつをきちんとできる。 ８３．７％ １６．３％
4 わたしは、返事をしっかりできる。 ８４．４％ １５．６％

へん じ

5 わたしは、後片づけがきちんとできる。 ７９．５％ ２０．５％
あとかた

6 わたしは、家の人に学校の様子をよく話している。 ７５．９％ ２４．１％
いえ ひと がつこう よう す はな

7 わたしは、友達となかよく生活している。 ◎９５．２％ ４．８％
ともだち せいかつ

8 わたしには、相談できる先生がいる。 ７８．５％ ２１．５％
そうだん せんせい

9 わたしは、地域の人と 行 う 行 事に参加している。 ★６７．６％ ３２．４％
ち いき ひと おこな ぎよう じ さん か

10 わたしは、きまりや約束ごとをきちんと守っている。 ８５．９％ １４．１％
やくそく まも

11 わたしは、大放課などに外で遊んでいる。 ★６５．９％ ３４．１％
だいほう か そと あそ

12 わたしは、そうじをきちんとしている。 ◎９３．８％ ６．２％

13 わたしは、げたばこの靴や荷物をそろえている。 ８５．３％ １４．７％
くつ に もつ

14 わたしは、 幸 せについて 考 えることができた。 ８４．７％ １５．３％
しあわ かんが

                   　　　　　　　　　（肯定的な回答のうち90%以上を◎、70%以下を★として表しています）　 
 アンケート結果考察   

け つ か こ う さ つ

  子どもたちの回答に、友達となかよく生活している、そうじをきちんとしていると回答した割合が、
90％を超えました。また、保護者の皆様のアンケートから、子どもは、友だちや周囲の人を大切にして
いる等の回答で、割合が90％を超えるものが４項目ありました。さらに、お子さんが学校に楽しく通っ
ていると回答した保護者の皆様の割合と、学校へ行くのが楽しいと回答した子どもたちの割合の肯定的
な意見がどちらも85％を超えました。地域との連携については、保護者の皆様と同様に子どもたちの回
答では、積極的には参加できなかったことがうかがえた一方、横川祭り、米作り、防災教室などの行事
では、地域の方々に前向き関わろうとする子どもたちの様子が伝わってきました。一方、大放課などに
外で遊んでいる、約34%の児童が消極的な回答となりました。引き続き、ペア活動などで、積極的に外
遊びをしようとする期間を設けていきます。 
　学校とご家庭がより一層連携し、子どもたちの声を聴こうとする意識を持ち続けていきたいと思いま
す。子どもたちの生き生きとした姿が見られるように、肯定的な回答への割合を高め、いただいた自由
回答の改善すべきご意見やご要望、ご提言等をしっかり受け止め、今後の教育実践に生かしてまいりま
す。今後とも、ご協力をよろしくお願いいたします。 
                        　　   【記事に関する連絡先】　横川小学校  教頭　加藤　元研（29－4111）


